Stadt Crivitz Die Bürgermeisterin



Auskunft erteilt: Name: Anita Ohl

Telefon: 03863 5454-114 E-Mail: anita.ohl@amt-crivitz.de

Crivitz, 17.11.2023

Öffentliche Bekanntmachung

Es findet eine

Sitzung der Stadtvertretung der Stadt Crivitz am Montag, 27.11.2023 um 19:00 Uhr, im Bürgerhaus Crivitz, Rathausstraße 1, 19089 Crivitz

statt.

Sie sind herzlich eingeladen!

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung
- 2. Einwohnerfragestunde
- Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- Bestätigung der Tagesordnung
- 5. Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlicher Sitzung
- 6. Bericht der Bürgermeisterin zu wichtigen Angelegenheiten der Stadt
- 7. Beschluss zum Jahresabschluss 2020 der Stadt Crivitz (BV Cri SV 1745/23)
- 8. Beschluss zum Jahresabschluss 2021 der Stadt Crivitz (BV Cri SV 1746/23)
- Beschluss zur Friedhofssatzung der Stadt Crivitz (BV Cri SV 727/23-03)
- 10. Beschluss zur Friedhofsgebührensatzung der Stadt Crivitz (BV Cri SV 727/23--03)
- 11. Beschluss zur 4. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Crivitz (BV Cri SV 1742/23-01)

Amt Crivitz SI/2023/14 Seite: 1/2

- 12. Beschluss zur Benutzungs- und Gebührensatzung für die Bibliothek der Stadt Crivitz
 - (BV Cri SV 1755/23-01)
- 13. Beschluss zur neuen Richtlinie des Breitbandausbaus (BV Cri SV 1754/23)
- 14. Anfragen und Informationen
- 15. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nichtöffentlicher Teil

- 16. Eröffnung der nicht öffentlichen Sitzung
- 17. Grundstücksangelegenheiten
- 17.1. Beschluss zur Grundstücksangelegenheit Gemarkung Radepohl Flur 2 Flurstück 37
 - (BV Cri SV 1756/23)
- 17.2. Beschluss zur Grundstücksangelegenheit Gemarkung Crivitz Flur 36 Flurstücke 90/8, 91/2, 91/5
 - (BV Cri SV 1757/23)
- 18. Personalangelegenheiten
- 19. Auftragsvergaben
- 20. Anfragen und Informationen
- 21. Schließung der Sitzung

Britta Brusch-Gamm Bürgermeisterin

Amt Crivitz SI/2023/14 Seite: 2/2